KRAFTSPERRA SP-869 T3 2 STK.

e

x

UTBYGGING VID ANDDYRI

Mkv. 1:20

100
20

70

20

=

55 5
: jnsj | L3s 20/

STALFESTING OFAN A SULUR FYRIR LIMTRE

Mkv. 1:5

|
L o ol
70l

a2

U‘

o :
/0;64/\/7/ KL/EDD M ED 9 mm KROSSV'D ' Sk;puldgs. 0g }ﬁyggingarfu!z:rxg; Uppsveita bs. ]
/9,005 MKV. 1:20 '
2
A3 G,
2\ 5% 89, VT,
5~b‘\ o "'/9(9 /005’
= 1
(=]
N
o
2xGNT100S
103x198
2xGNT100S 2xGNT100S
89x198 89x198
pe o 2xGNT100S
X 130x198
550 150 8,390 150 550 =
8.690
2xGNT100S
130x198
= KRAFTSPERRA SP—-263
e 2 STIK.
MKV. 1:20
KRAFTSPERRA SP-182 :
e s « < GNT100S saxontioos 190 1 STK.
1:’303(198 A = <198 89x198 MKV. 1:20 X
3 45x145 »
I~
2& \ 2 stk M12 bordaboltar 2 stk M12 bordaboltar z o
/ Gaffalankeri BMF 48x320
70x195 felt 40 mm 70x195 felt 40 mm Negling: 7stk Ks 31740 i sperru/spe
550 inn i limtrésstod 2.631 inn i limtrésstod 550
3,730 1,823
: 2,273 S
140 2,170 140
140x133 limtré 140x133 limtré 5
/ [ ] 6
=T
/ N\
2 stk M 12 bordaboltar 2 stk M16 bordaboltar
/ b o3 z BR | DAGS | BREYTING —
=0~
4 stk M12 murboltar 4 stk M12 murboltar .~ 4 \\ ﬂ )
-
i HE =~ Kjartan Gardarsson PN EYRAVEGI 65
& 0/ & & 25 —ls Hjardarholti 11 SEH&I = 800 SELFOSSI
e A 20 35 | 800 Selfossi SIMI: 578 3344
: ] q)\"b Simi: 783 4180 NETFANG: sghus@sghus.is
Steypt sula Steypt sula HONNUN  Netfang: kjartangardars@gmail.com VEFFANG: www.sghus.is

Efstaland 12 Grimsnes- og Grafningshr.

Burdarvirki: Kvardi 1:20
Kraftsperra Kvardi 1:5
pak yfir anddyri

HANNAD: TEIKNAD DAGSETNIG VERKNUMER
KG KG 10.12.2015 2015-11
SKRAARNAFN SAMPYKKT . 130555-7649 TEIKNING NUMER:
St | fertor Tovidprwn | 215




